

राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी

सादर प्रकाशनार्थ :-

जयपुर, 22 अप्रैल। देश का दुर्भाग्य है कि आज भाजपा अपने सत्ता के रसूख के बल पर जनहित के विपरीत जाकर ऐसी नीतियं बना रही है जो किसानों व आमजन के हितों के साथ समझौता करने जैसा है। प्रदेश की भाजपा सरकार ने साजिश रचकर ग्राम सहकारी सेवा समितियों के अधिकारों पर कैची चलाने का काम किया है जिसके परिणामस्वरूप किसान आज पूरा कर्जा चुकाने के बाद भी आगामी फसल के लिए मिलने वाले ऋण के लिए तरस रहा है। प्रदेश में सूखे के हालात हैं, मवेशियों को पानी-चारा नहीं मिल रहा है जिसके कारण उनकी मौतें हो रही हैं। सरकार ने पानी की कमी से जूझ रही जनता को राहत देने के लिए कोई आपातकालीन योजना नहीं बनाई है।

उक्त विचार प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष श्री सचिन पायलट ने आज बांसवाड़ा जिले के छोटी सरवन में जिला कांग्रेस द्वारा आयोजित किसान सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए व्यक्त किये। उन्होंने कहा कि यूपीए सरकार की मनरेगा योजना को भाजपा ने लचर बनाने का काम किया है, इसलिए माननीय उच्चतम न्यायालय को सरकार को निर्देशित कर मनरेगा के लिए पैसे आवंटित करवाने पड़े। उन्होंने कहा कि भीषण गर्मी के दौरान सरकार का दायित्व है कि रोजगार गारंटी एक्ट को ईमानदारी से लागू करते हुए ग्रामीण क्षेत्रों में रोजगार उपलब्ध करवाये, परन्तु यह सर्वविदित है कि भाजपा सरकार के गठन के बाद से मनरेगा के तहत निर्मित होने वाले मानव दिवसों में 60 प्रतिशत तक की कमी आई है। गत दो सालों में प्रदेश ने दो भीषण आपदाओं का सामना किया है, परन्तु आज तक 10 लाख से भी ज्यादा किसानों को फसल खराबे का मुआवजा नहीं मिला है। उन्होंने कहा कि सरकारी बेरुखी के कारण 60 से ज्यादा किसानों ने आत्महत्या कर ली।

श्री पायलट ने कहा कि भाजपा सरकार के राज में बांगड़ क्षेत्र की अनदेखी चरम पर रही है, अनुसूचित जनजाति वर्ग पर अपराध के मामले में प्रदेश पहले नम्बर पर है। कुपोषण की समस्या से निपटने के लिए भाजपा सरकार ने कोई विशेष इंतजाम नहीं किये हैं जिसके परिणामस्वरूप कुपोषित बच्चे मर रहे हैं। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार कांग्रेस के नेताओं के नाम पर चलने वाली योजनाओं के नाम बदलकर वाहवाही लूटना चाहती है, उदयपुर में पिछले कांग्रेस सरकार के शासन में खोले गये राजीव गंधी जनजाति विश्वविद्यालय का नाम बदलने के अलावा भाजपा ने और कुछ नहीं किया। टीएसपी के तहत आवंटित होने वाला बजट वास्तविक हकदारों तक पहुँचे इसे सुनिश्चित करने का काम भारत के पहले प्रधानमंत्री स्व. पं. जवाहरलाल नेहरू के समय से किया जाता रहा है, परन्तु जब से भाजपा सत्ता पर काबिज हुई इन क्षेत्रों का विकास बाधित है। उन्होंने कहा कि भाजपा जनादेश का इस्तेमाल अपने निजी स्वार्थ को पूरा करने के लिए कर रही है, सत्ता के बल पर कांग्रेस शासित राज्यों की सरकारों को अस्थिर कर लोकतंत्र के साथ खिलवाड़ किया जा रहा है। भाजपा ने चुनाव पूर्व मंहगाई कम करने का वादा किया था, परन्तु शासन में आने के बाद से नित नये कर लगाकर व आम उपभोग की वस्तुओं की दरों में वृद्धि कर जनता पर आर्थिक बोझ डाला है।

श्री पायलट ने कहा कि भाजपा के राज में किसान, महिला, अनुसूचित जाति, जनजाति व संवेदनशील तबकों का शोषण बढ़ा है, जनता में घोर निराशा व्याप्त है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने हमेशा किसान व खेती को महत्व दिया है। आज किसानों की दुर्दशा देखकर लगता है कि प्रदेश में लोकशाही नहीं राजशाही है। उन्होंने कहा कि हम जनता के हितों की रक्षा के लिए संकल्पबद्ध हैं, जनजाति क्षेत्र का विकास हो इसके लिए कांग्रेस हर स्तर पर संघर्ष करेगी।

(ड.,. अर्चना शर्मा)
उपाध्यक्ष एवं मीडिया चेयरपर्सन
मो. 9314659876

राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी

सादर प्रकाशनार्थ :-

जयपुर, 22 अप्रैल। राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष श्री सचिन पायलट ने स्वतंत्रता सैनानी श्रीमती कमला देवी जैन के निधन पर गहरा शोक व्यक्त किया है। श्री पायलट ने अपने शोक संदेश में कहा कि श्रीमती कमला देवी जैन ने स्वतंत्रता आन्दोलन में महिलाओं को जागरूक करने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी। स्वतंत्रता संग्राम में उनका योगदान सदैव अविस्मरणीय रहेगा।

श्री पायलट ने ईश्वर से प्रार्थना की है कि वह दिवंगत आत्मा को चिरशांति एवं शोक सन्तप्त परिजनों को यह दुःख सहन करने की शक्ति प्रदान करे।